## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ ӨФӨ ЖАЛАНЫ ӨФӨЖАЛАНЫ КАЛА ОКРУГЫ

СОВЕТЫ



## РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН ГОРОД УФА СОВЕТ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА

KAPAP

"22 " anpello 2015 ".

**РЕШЕНИЕ** 

№ 44/3

"22" anpeul 2005 r.

О внесении изменений в Правила благоустройства городского округа город Уфа Республики Башкортостан

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 30 марта 1999 года № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», Совет городского округа город Уфа Республики Башкортостан решил:

- 1. Пункты 4.3 и 5.1 Правил благоустройства городского округа город Уфа Республики Башкортостан, утверждённых решением Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 2 июля 2009 года № 17/7, исключить.
  - 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Вечерняя Уфа».
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан по городскому хозяйству, застройке, земельным и имущественным отношениям.

Председатель Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан —

Е. Семивеличенко